Franchi SAS 12 flex-stock Pumpgun

Kategorie: Softairwaffen (Airsoftgun) - Langwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

ASG Franchi SAS 12 flex-stock Airsoft Pumpgun Federdruck 6mm BB SchwarzDie ASG Franchi SAS 12 Airsoft Pumpgun in der Version mit Flex-Stock ist eine leistungsstarke und realistische Federdruck-Airsoftwaffe, die für höchste Präzision und Zuverlässigkeit entwickelt wurde. Das robuste Federdrucksystem sorgt für eine konstante und kraftvolle Schussabgabe, ohne dass CO2 oder Batterien benötigt werden, was die Wartung vereinfacht und die Einsatzbereitschaft erhöht. Der Flex-Stock bietet eine verstellbare Schaftlänge, die individuell an die Bedürfnisse des Nutzers angepasst werden kann, um maximalen Komfort und Stabilität beim Zielen zu gewährleisten. Die integrierte Hop-up-Einheit verbessert die Flugbahn der BBs erheblich, indem sie diesen eine Rückwärtsrotation verleiht, wodurch die Reichweite und Präzision vor allem auf mittleren und langen Distanzen optimiert wird. Mit einer Magazin-Kapazität von 30 BBs ist genügend Munition für längere Spieleinheiten vorhanden, ohne dass häufiges Nachladen erforderlich ist. Die Pumpgun verfügt über eine authentische Pump-Action-Mechanik, die nicht nur das Schusserlebnis intensiviert, sondern auch eine schnelle Schussfolge ermöglicht. Das ergonomische Design und die rutschfesten Griffflächen sorgen für eine sichere Handhabung, während das taktische Aussehen der Franchi SAS 12 die Optik jeder Ausrüstung aufwertet. Diese Airsoftwaffe ist ideal für alle, die eine Kombination aus Funktionalität, Präzision und taktischem Design suchen. Technische Daten ASG Franchi SAS 12 flex-stock Airsoft Pumpgun:- Hersteller: ASG- Modell: Franchi SAS 12 flex-stock- Typ: Airsoft Gewehr- System: Pumpgun- Altersfreigabe: ab 18 Jahren-Farbe: Schwarz- Kaliber: 6mm BB- Shellkapazität: 30 Schuss- Antrieb: Federdruck-Hop-Up: einstellbar- Energie: ca. 1,2 Joule- Geschossgeschwindigkeit: ca. 109 m/s / 358 fps- Gesamtlänge: 777-895 mm- Lauflänge: 350 mm- Gewicht: 2100 g- Material Lauf: Metall- Material Gehäuse: PolymerLieferumfang:1x ASG Franchi SAS 12 flexstock Airsoft Pumpgun 6mm BB Schwarz

1x Speedloader 4x Shot Shells 1x Schafttasche

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de